

174371 - 把皮肤从黑色改变为白色的教法律例

السؤال

我身体某些部位（尤其是阴部）的皮肤颜色比其它部位要黑得多，可以通过美白或者其他的方法改变它的颜色，使之与身体的本色保持一致吗？（须知这个部位的颜色以前不是这样的）。

الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

第一：

使用药膏或者化妆品等方法把皮肤从黑色改变为白色，这是可以的，因为这个改变是暂时的；但是如果你永久性的改变了你的肤色，无论是通过外科手术或其他手段，这是不可以的，因为这是改变真主原造的行为。欲了解外科手术的教法律例，敬请参阅（1006）问题的回答。

有人向谢赫伊本·欧赛米尼（愿主怜悯之）询问：“美白霜的教法律例是什么？女人可以使用美白霜吗？”谢赫回答：“如果是永久性的美白，则是不可以的；这是类似于纹身、刺青和挫牙齿的行为；如果是在短时间内美白脸部，用水可以洗掉，则是可以的。”《道路之光法太瓦》

有人向谢赫伊本·欧赛米尼（愿主怜悯之）询问：“最近出现了一些药物，可以使女人的黑肤色变白，服用它或者类似的药物是教法禁止的吗？这是属于改变真主原造的行为吗？”

谢赫回答：“是的，只要永久性的改变肤色，这是教法禁止的，因为这是类似于刺青的行为，先知（愿主福安之）诅咒给人刺青的女人和要求刺青的女人。如果是为了消除缺陷，比如皮肤上有破坏面相的黑痣，使用药物消除黑痣，这是可以的。”《道路之光法太瓦》

第二：

如果皮肤的本色是白色，然后因为疾病或者事故而变成了黑色，则可以使用合法的药膏或者药物使皮

伊斯兰问答网站

总负责人谢赫穆罕默德·萨利赫·
穆南志德

肤恢复原来的颜色，这不是改变真主原造的行为，因为它消除了突发的缺陷，没有改变原貌。关于改变真主原造的准则，敬请参阅（[129370](#)）号问题的回答。

但是我们必须指出，男人不应该过分的注重和关心类似的事情，因为它是浪费时间和耗费金钱的行为，同时也没有多大的好处，反而会使他无法关注更重要和更有益的事情，而且男人不应该忙于化妆和打扮，他们应该关注国家大事。

难道你没有听到诗人说：

男人应该驰骋疆场，奋勇杀敌；

女人天生丽质，应该化妆打扮；

真主至知！